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Ders No

10 Temel Test

(100 puan)

Üst-Alt Kenar Çıkış 

Özelliği

(20 puan)

Etkin Özyineleme 

Kullanımı

(30 puan)

Etkin İşaretçi 

Kullanımı

(15 puan)

Erken Gönderim 

Ödülü

15 PUAN Açıklamalar TOPLAM

106 100 0 15 7,5 0
Ekstra 2 ve Ekstra 3 soru metninde verilen prototip kullanılmadığı 

için tam puan olamıyor. Güzel bir kod.
122,5

112 100 0 0 0 6 Keşke ekstraları da yapsaydın. 106,0

121 100 20 30 15 6 Tebrikler! O kadar terlemene değmiş gibi gözüküyor. 171,0

126 0 0 0 0 0

Kodunu düzeltmek için algoritmik olarak önemli bir değişiklik 

yapmak gerekiyor (değişken tanım ve atamalarının yerini 

değiştirmek) Bunu yapmadan kod hiçbir testi geçemiyor. Sizden 

beklentimiz kodunuzu iyice test ettikten sonra göndermeniz.

0,0

169 100 15 0 0 15

Geçtiğin yerdeki izini silme fikri çok güzel. Genel olarak dizi*X+ 

kontrolünden önce "X geçerli ise" kısmı eklenmeli. Alttan çıkış 

ekstrası durumunda, rotanın en sonundaki 1, altına bakıyor. 

Oradaki çöp tesadüfen 1 ise, rota uzunluğu bir fazla çıkıyor. 

Codingame'de testleri geçiyor ama kendi testlerimizde kodun 204 

yine 205 buldu.

130,0

170 Süresi dışında gönderim

184 100 20 30 0 15 Çok güzel bir ödev ama keşke işaretçiler de olsaydı. 165,0

189 30 0 0 0 0
Kodun galiba önceki kontrolü yapmadığı için sonsuz döngüye 

giriyor.
30,0

307 100 0 0 0 0
Üç rota için kopyala-yapıştır yerine döngü ile yaparsan kodun 

geliştirilebilir olur. Geç gönderim (-%50)
50,0

337 100 20 30 0 0
Ek sunumun esnasında koduna hakim olduğun görüldü. Kodun 

gayet güzel.
150,0

346 0 0 0 0 0
Küresel değişken kullanımı yok. Ödevle uğraştığın için tebrikler! 

Testleri geçmesi için neler yapmak gerektiği konusunda bize 

uğrayabilirsin. (Not: if'ten sonra ; olmaz)

0,0

372 10 0 15 0 0

Yön konusunda bir sorun var gözüküyor. main'in sonundaki printf'i 

kaldırınca (-10 puan) 2 testi geçiyor. Genel olarak dizi*X+ 

kontrolünden önce "X geçerli ise" kısmı eklenmeli. Kodunda 

dizi*y+1+ kontrolü yapıyorsun ama y+1 karenin dışı olup çöp değer 

olabilir. Alttan çıkış ekstrsı olmadığı ve if kontrollerinde sağa 

öncelik verdiği için puan kırılmadı. Özyinelemeli kullanım güzel 

ancak istenen prototipteki gibi int dönmüyor. Geç gönderim (-

%30)

17,5

388 35 0 0 0 3

Koduna yorum yazmadığın için anlamakta zorlandık. Algoritman 

yanlış, karışık ilerleyen rotalarda çalışmıyor., Kodun 4 testi geçiyor 

1 uyarı veriyor(for'un koşulunu &&, || ile birleştirmen lazım, 

virgül olmaz).

38,0

405 100 0 0 0 9 Keşke ekstraları da yapsaydın. 109,0

ORT. 67,31 5,77 9,23 1,73 4,15 83,77

KAT. %7
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